RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)

Satuan Pendidikan SD Negeri 5 Lengkong
Kelas/Semester : 1/2
Tema/Topik : 8 / Peristiwa Alam
Subtema : 1. Peristiwa Siang dan Malam
Muatan Terpadu ; Bahasa Indonesia, SBdP
Pembelajaran ke : 1
Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan ( 10 menit)
A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Setelah membaca teks dan menyanyikan lagu ‘“Matahari Terbenam”, siswa mampu

membedakan peristiwa siang dan malam.
2. Dengan mengamati gambar tentang peristiwa siang dan malam hari,siswa dapat

menuliskan kosa kata tersebut dengan benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pendahuluan
1. Guru memberi salam dan menanyakan kabar siswa.
2. Guru dan siswa berdoa sebelum memulai pelajaran.
3. Guru memberikan apersepsi melalui pertanyaan :
a. Siapakah yang dapat membedakan siang dan malam hari ?
4. Siswa nendengarkan tujuan pembelajaran pada hari ini.

Kegiatan Inti

1.
2.

3.

4.

5.

Siswa dibagi menjadi 3 kelompok.

Masing-masing kelompok mendapatkan potongan-potongan gambar dan kosa kata yang
berhubungan dengan peristiwa siang dan malam hari.

Bersama kelompoknya siswa bekerja sama menempelkan gambar dan kosa kata
peristiwa siang dan malam hari.

Secara individu siswa menulis kata - kata yang tepat sesuai gambar peristiwa siang dan
malam sesuai gambar di samping.

Siswa mengamati guru menyanyikan lagu “ Pemandangan “ dengan seksama.

Kegiatan Penutup

1. Siswa menyimpulkan hasil pembelajaran bersama guru.

2. Guru memberikan pesan moral bahwa kita harus selalu mensyukuri nikmat Tuhan yang
telah menciptakan siang dan malam hari.

3. Siswa mendengarkan penjelasan guru tentang tugas yang harus di kerjakan di rumah.

4. Guru menjelaskan materi yang akan di pelajari untuk pertemuan yang akan datang.

5. Kelas ditutup dengan membaca doa Bersama-sama.
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